Zadanie domowe WK2 (seria Il) 28.10.2015
(Grupa dr. Piotra MARKA)

Zad.l. W stalowej belce z przegubem pokazanej na rysuwnznaczy (metod sity
jednostkowe)j):

a) przemieszczenie pionowe punkiu

b) kat ugiccia na podporz8,

c) kat zalomu w punkcié.
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Zad.2. Rozwpzat statycznie wyznaczadirane scisle ptaslk pokazag na rysunku.
Wyznaczy:

* Rozkiady sktadowych wysitku przekroju,

* Statyke naray,

* Maksymalne nagtenia zredukowane (wskazech lokalizacg),

» Pionowe przemieszczenie wgdhe punktow A i A’

» Kat obrotuag naraa E.
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Zad.3. Rozwhza® statycznie wyznaczadrrame pokazag na rysunku. Wyznaczy
Rozktady sktadowych wysitku przekroju,

Statyle narazy Bi C,

Maksymalne naptenia zredukowane (wskazech lokalizacg),
Pionowe przemieszczenie punktu C -
Kat ¢ p ugiecia w p. D.
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a=50+| [cm]
P=1+N/50 [kN]

M*= 0.4+ N/50 [kKNm]
E=2-1C [MPa]
Przekroj rurowy przegubowa

P
@D2e=50 [mm] przesuwna _ S
@Dyen=42[mm] | — liczba liter imienia studenta

N — liczba liter nazwiska studenta

Podpora



